
KOMENTARI UČESNIKA OBUKE „SERTIFIKOVANI TRENING MENADŽER“

„Vrlo dobro organizovano, ima strukturu. Sjajni predavači sa praktičnim iskustvom. Priča o kompetencijama na početku kursa bila je kao baza na koju se sve nadograđuje. Mnogo dobijenih alata koji će nam koristiti u radu, rad na zajedničkom primeru po modulima i zajednički krajnji proizvod kao krajnji ishod kursa.“

Marija Guteša, Hemofarm a.d.

„Trening je odlično koncipiran. Predavači su jako kompetentni. Osoblje ljubazno, prijatna atmosfera“.

Zoran Filipović, NAFTNA INDUSTRIJA SRBIJE NIS ad

„Obuka je bila jako interaktivna sa dosta konkretnih i korisnih primera i alata. Organizacija je bila odlična. Atmosfera jako prijatna“.

Borivoje Kalinčević, DUNAV OSIGURANJE A.D.

„Na obuci sam čula puno korisnih informacija koje ću primeniti u svakodnevnom radu i time unaprediti posao“.

Jasmina Nađ, NAFTNA INDUSTRIJA SRBIJE NIS ad

„Odlična organizacija, prijatno okruženje. Predavači puni znanja, sigurni, sa odličnim ritmom treninga i odličnom interakcijom.“

Ivan Nikolić, JP Aerodrom Niš

„Celokupna obuka je sveobuhvatna, sadrži sve oblasti koje jedan trening menadžer treba da zna. Kroz obuku je lepo objašnjen princip formiranja nastavnih programa na competency-based principu.“

Jelena Počuča, AD Nikola Tesla, Beograd

„Zanimljivo, sa dosta korisnih informacija koje ću primeniti u praksi“.

Nenad Sanković, PRO INTER IT SOLUTION SERVICES

„Obuka je dinamična, interesantna, osvežavajuća.“

Slavenka Gavrić Čukvaš

„Vrlo interesantna obuka, angažovani treneri uz adekvatno trajanje obuke. Sve pohvale!“

Aleksandar Ivković, SMATSA

„Organizacija obuke je savršena. Treneri su kompetentni, odličnih sposobnosti prenošenja informacija. Obuka je veoma interesantna i primenljiva u praksi za zaposlene u HR službi. Moja preporuka za sve koji se bave razvojem ljudskih resursa.“

Radoslava Štefanović, Lames d.o.o.

„Jako mi se sviđa čitav koncept obuke. Svi polaznici su bili sjajni, a predavači vrlo stručni i vrlo zanimljivi i prijatni. Odlično!“

Tamara Vračarić, Knott Autoflex

„Moja očekivanja su upotpunosti ispunjena i veoma sam zadovoljna celokupnom obukom. Osećam se sigurnije sa znanjem koje sam dobila. Svaki čas je maksimalno interesantno iskorišćen, prilagođen potrebama korisnika, pun praktičnih primera.Hvala.“

Dubravka Milovanović, GIZ GMBH

„Obuka je bila odlična. Dobila sam odgovore na pitanja koja su mi stvarala problem“.

Katarina Andrić Milosavljević, Direktorat civilnog vazduhoplovstva

„Obuka je izuzetno interaktivna, što je bilo jako dobro jer smo dosta saznali kako od samih trenera, tako i od drugih učesnika“.

Maja Bjelobrk, Savetnik za obuke, Direktorat civilnog vazduhoplovstva

„Na ovom treningu sam dobio mnogo korisnih informacija.“

Igor Dobrilović, P.D.R.B. „Kolubara“

„Moja očekivanja su ispunjena – obuka interesantna, treneri sjajni!“

Snežana Randić, P.D.R.B. „Kolubara“